  [image: image1.jpg]


MELAND KOMMUNE

  Sagstad skule
Referat fra Fau-møte ved Sagstad skule 23.11.16
Sted: Skolekjøkkenet
Tid: onsdag 23. november 2016 kl. 19-21
Tilstede:

1A Solveig E. C. F. Skeie
1B Helen Lundberg
2A Aina Hopland
2B Bente Marheim
2C Silje Garlid
3A Stine Brandsdal
3B Magni Håland Dyrøy
3C Roger Gundersen
4A Morten Olsen Shulstad og Olivia Berge 

4B Sigrid Ruud
5A Kåre Frøland

5B Catherine Bakke Ulvik

5C Lene Hordnes
6A Therese Vågenes
6B Håvard Sætre
7A Tone L. Nilsen
7B Linda Samuelsen
Ikke representert: 1C, 4C

Saksliste: 

1. Årsmøte i foreldrerådet
1.
Konstituering

   a.
Valg av ordstyrer: Silje Garlid
   b.
Valg av protokollunderskrivere: 
   c.
Valg av referent: Aina Hopland
2.
Godkjenning av innkalling

3.
Godkjenning av FAU representanter

   a.
Godkjenning av arbeidsgrupper:

Gr. 1. Trafikkgruppen

Gr. 2. Gruppen for skule- og heim kommunikasjon
Gr. 3. Gruppen for arrangement og arbeidsmiljø. 

4.
Årsmelding. Gjennomgang av Silje Garlid. Et spørsmål om det gamle bassengbygget skal rives. Vi skal ikke jobbe med det bygget så lenge skolen er under utbygging. 
5.
Budsjett. Silje gjennomgikk budsjettet. Vi har en del penger på konto og vi har ingen utlegg fordi vi ikke har arrangementer vi betaler for. Det eneste arrangementet vi har er disco, som vi har inntekt fra. Det har vært snakket om lekeapparater, men det bør kommunen betale i forbindelse med utbygging av ny skoleplass. I dag har FAU kr. 61 398,29
6.
Innkomne saker – Godkjenning av vedtekter. Vi fikk ikke godkjent vedtektene       sist pga det ikke sto noe om oppløsning av FAU Sagstad. Ny bestemmelse: Dersom Sagstad FAU blir oppløst, bestemmes det på siste årsmøte hva som skjer med resterende penger. 

2. Godkjenning av referat fra FAU-møte 18.10.2016
Ingen kommentar.
3. SU/SMU-møte 15.11.16. 
Silje Garlid leste referatet.  

4. Saker fra foreldre: Mye kaos på skoleveien er observert. Spørsmål om det er mulig å få en uformell følgegruppe til og fra skolen. I fjor henvendte vi oss til frivilligsentralen, men de var skeptisk ift å bryte inn i situasjoner som oppstår. Her er tanken foreldre som kan organisere seg via facebook og som kan følge elevene på skoleveien. Trafikkgruppen ser videre på dette. 

5. Sak fra foreldre: En gutt hadde i fjor sklidd på et teppe som lå på gulvet i en gang og måtte på sykehus. FAU lurer på om det ligger tepper på gulvene som elevene kan skli på. Henvendelsen går til Magne. 

6. Oppsummering fra gruppene: 
Trafikk: 

Overgang/gangfelt hovedvei ved Frekhaug senter. Forberede skriv til Vegvesen/kommunen der det belyses farer, gangfelt fører fotgjengere ut i ingenmannsland uten videre gangvei.  Aksjon: Jan-Fredrik  Neste møte.

Flere henvendelser på litt kaotisk trafikkbilde ved overgang nede ved busstopp. Sende henvendelse til skolen om å revurdere muligheter for å etablere sykkelparkering på skolen også, for å unngå unødvendig mye frem-og-tilbake. Dette vil bedre sikkerheten rundt overgang ved busstopp. Sendt henvendelse til skolen 26.11.16, Kåre.

Henvendelse både fra foreldre og elevråd ved Sagstad Skule om gangvei fra skule til overgangsbro ved Frekhaug senter. Her oppstår daglig en del farlige situasjoner mellom fotgjengere og syklister. Elevrådet ønsker at man skal få tilbake den gamle regelen om å sykle fra gjennomført sykkelopplæring våren i fjerde klasse. FAU ber om at kommunen ser på om det er mulig med delingsstripe i midten + oppmerking sykkel/fotgjenger for å bedre situasjonen.  Sendt henvendelse til kommunen 26.11.16, Kåre.

FAU  oppfordrer foreldre til å snakke med barna om trygg trafikk adferd for å bedre situasjonen.

Lys på gangvei bak skole ofte avslått + Gangvei bak skole (mot Frekhaug senter), greiner langt uti gangvei + det er et lite stykke med asfalt som er gravd vekk og en del grus i gangvei ifm. byggearbeider, skummelt for syklister. FAU ber kommunen om å utbedre for å unngå uhell/bedre situasjoen.  Sendt mail til Magne som skulle ta dette videre.  Sendt henvendelse til kommunen 26.11.16  Kåre.

Strekning Fosse - Sagstad skule, sjekke muligheter for bedre belysning/gangvei, antall barn som benytter denne strekning?  Sendt henvendelse til kommunen 26.11.16  Kåre.

Steinsprang langs ved bak meland aktiv - henvendelse til kommunen Sendt henvendelse til kommunen 26.11.16  Kåre.

Bedre belysning på fotoverganger for økt sikkerhet - Esso, Frekhaug, Fosse - henvendelse til kommunen/vegvesen  Jan-Fredrik  Neste møte.

Nye overganger fra busstopp på Fosse mot Øvre Fosse en trafikkfelle - henvendelse til kommunen Sendt henvendelse til kommunen 26.11.16  Kåre.

Temadag: Sjekke mulige temaer rundt sikker skolevei/trafikk.  Stikkord: Skolepatrulje, Bussvakt, Infoskriv, Undersøkt med Trygg trafikk, utarbeide skriv/forslag til skolen med tiltak.  Aksjon: Helen.

Henvendelser på generelt mye styr på skoleveien.  Oppfordring til alle foreldre om å snakke med barna sine om at ZERO også gjelder på skoleveien.
Kommunikasjon skule heim:

Catherine Bakke Ulvik skal snakke med grunneier på gården på vei ned til måneskinnsbroen om vi kan sette opp lavvo. 

Catherine undersøker videre mulighetene om å eventuelt få Håvard Tjora til å holde foredrag. 

Sak fra foreldre: vekt på skolesekkene. Elevene trenger mer veiledning fra lærerne om hva de skal ta med seg i sekken. Ønsker også korrekturlesing av lekseplaner. Tas videre til SU/SMU. 


Sak fra foreldre: Ønsker at SFO kan kjøpe inn mer utstyr sånn at de kan ha flere aktiviteter for barna som går på SFO. Eventuelt dele opp i grupper som kan gjøre forskjellige aktiviteter. FAU kan eventuelt kjøpe inn nytt utstyr dersom SFO lager en «ønskeliste». Ønskelig med en oversikt over hvor elevene er til en hver tid, f.eks. hvilke rom elevene er på. Ønske om årsplan fra SFO. Dette er en fordel for SFO også. Mange barn forteller ikke hjemme hva de gjør på SFO. 

Skoleveien bak skolen. Magne skulle ta det opp med de som bygget på møte 8. november. Grunneier har ansvar for å utbedre asfalten. Saken må tas videre. 

Leksefri skole: mange foreldre er for leksefri skole, vi må undersøke hvem som har prøvd ut leksefri skole. Hvilke erfaringer har de som har prøvd det. I fjor hadde vi samme diskusjon, og undersøkelser viser at mange av de som prøvde leksefrie skoler hadde startet opp igjen med lekser. Det er foreldre som ønsker at vi ser på saken angående leksefri skole og legger frem argumenter for begge sider. 

Leseplanen i Meland: Oppmodning til heimen etter hvert trinn. 5-7 punkt som hjemmet skal følge opp. I løpet av 1. trinn er det 6 kartleggingsprøver som skal gjennomføres. Dette er for mye. Dette går igjen på alle trinn oppover. 

Kompetansemålene er brutt veldig ned i ukentlige mål, noe som kan være vanskelig. Det er brutt ned i altfor detaljerte mål, og over en kort periode. Vi skriver et brev der vi stiller spørsmål til leseplanen. Fristen er ut november. 

Foreldremøte til våren: skolen setter dato til møtet. I fjor satte SU datoen på møtet. Har møtene i løpet av en uke, to og to trinn. FAU skal komme med et tema til møtet. Læreren starter møtet og sier noe om året som har gått. Etter det skal det være et tema fra oss. Det skal være relatert til zero. 

Arrangement og arbeidsmiljø:

Nyttårsballet. For de minste blir det nyttårsfest, siden de ofte leker i åpen hall. Nyttårsdisco for de eldste.

Skarre R har doblet prisen fra i fjor. Serlina Sulebakk skal ha med tre musikere. Må høre videre med pris der. Eventuelt DJ som har vært tidligere. Alle i FAU må være med denne kvelden, inkludert vara. Gruppen fordeler og organiserer dette og sender ut. 

Arbeidsmiljø: det er komt et lite overbygg utenfor den ene brakken. Skolen er i kontakt med teknisk avdeling og det skal komme mer lys. Ventilasjonsanleggene kan stilles av lærerne slik at lyden blir svakere. Er det da god nok luft i klasserommene når ventilasjonsanlegget er skrudd ned?
Vasker i 2. etasje i brakkene må undersøkes videre.
Hvordan gjøre uteområdet mer trivelig ved brakkene? Tenker heller langsiktig, hvordan kan elevene være delaktige i å finne ut hvordan den nye skolen kan være mer trivelig. Ønskelig å beholde skog, og ikke bare ha asfalt. 
Referent: Aina Hopland
Adresse
Telefon:
Telefaks:
Bankkonto:
Heimeside:

Sagstadvegen 76
56171300
56171301 
3632 07 00242
www.meland.kommune.no
5918 FREKHAUG


Kartinformasjon:
sagstad.meland.iskole.no
post.sagstad.skule@meland.kommune.no

www.nordhordlandskart.no
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